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ESCOAMENTO ATRAVES DE LEITO DE PARTICULAS —-PARTE2
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Distribuicao
granulométrica:

Particulas do tipo i com
fracdo volumetrica x;
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Distribuicdo granulométrica:

Calculo da area especifica sy,,, para particulas do tipo I com fracdo
volumétrica x; e sy; :
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Esfericidade
Diametro da esfera de mesmo volume (diametro volumar), D,,,, :

1/3
D - 6v,

Esfericidade: ¢, = superficie da esfera de mesmo volume/superficie da particula

r 2
ds = (Dpv):—

-z A

Substituir no equacionamento D), por ¢sD,,.
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Exercicio 1 :

Estimar s, , diametro efetivo, diametro volumar e esfericidade de:
e um cubo de aresta L

« umcilindrocomD=H
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Exercicio 2 — (Massarani):

Estimar a capacidade (m3/(m2.h)) do filtro de areia, com porosidade 0,43, operando com

% massa

agua a 20 °C. Dados da areia :
Esfericidade: ¢ = 0,70

1,168 — 0,833 20
Agual t 0,833 -0,589 60
atm 0,580 — 0,417 20

AT -

— [ Agua. Nivel cte
0,6m

Leito de

areia
0,6m
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Exercicio 2 — (Massarani):
Estimar a capacidade (m3/(m2.h)) do filtro de areia, com porosidade 0,43, operando com

agua a 20 °C. Dados da areia :
Esfericidade: ¢, = 0,70

1,168 — 0,833 20
Agual 0,833 -0,589 60
ol 0,580 — 0,417 20

— [ Agua. Nivel cte

6 6 1

D = = =
m 6 X
S . X i— —

vm lelDi ZlD-

Leito de
areia

-~

D = Lxl = (0,2 0,61 0,2 ) = 0,694 mm

1,0 0,711 0,503
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Exercicio 2 D, =—= ! — 0,694 mm

Agua v X (0,2 0,6 0,2 )
1 lel. 1,o+o,711+0,503
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Exercicio 2
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